
9 respuestas

Se aceptan respuestas

¿Qué materia impartes?/ Quelle matière enseignes-tu?

9 respuestas

Francés

Música

Plástica

Gimnasia

Euskara

inglés

Castellano

EPS

Anglais

Resumen Pregunta Individual
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El proceso de trabajo está claramente definido/ le processus de travail est
clairement défini

9 respuestas

Se han guardado todos
los cambios en Drive

Preguntas Respuestas 9

Sí / oui

No/ non

Parcialmente / parfois

Parcialmente

Sí

No

22,2%

11,1%

22,2%

33,3%

11,1%

1 2 3 4
0

2

4

6

8

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (11,1 %)

8 (88,9 %)
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9 respuestas

La contribución en el proyecto ha contribuido a mejorar tus habilidades en el uso
de las TICs/ ta participation au projet a contribué à améliorer tes compétences en
TIC

9 respuestas

Se han guardado todos
los cambios en Drive

Preguntas Respuestas 9

1 2 3 4
0

2

4

6

8

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (11,1 %)

8 (88,9 %)

Sí/ oui

No/non

Un poco/ un peu

Un poco

Sí

No
11,1%

22,2%
22,2%

22,2%

22,2%
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¿Qué impacto ha tenido la COVID-19 en tu participación en el proyecto? Quel impact la
crise de la COVID-19 a t’ elle eu sur ta participation au projet?

8 respuestas

Bastante, mucho cambio de profesorado y de modelo de enseñanza

Distancia social y mascarilla influyen negativamente en mis clases

No poder compartir material ralentiza las clases

Mucho, nos ha impedido o dificultado el trabajo diario

Parcial

Alumnos confinados, profesores de baja, retraso en el envío de sustitutos, ...

Los viajes se cancelaron

Encadrement amoindri car alterné une semaine sur deux

Se han guardado todos
los cambios en Drive

Preguntas Respuestas 9

0 1 2 3 4 5

Mejora en la motivación/ am…
Mayor conciencia intercultur…
Mejora en el trabajo colabor…
Valoración de trabajos interd…
Mejora en el uso de las TICs…
Mejora competencia comuni…
Desarrollo de la creatividad/…
Valoración de trabajos interd…
Mayor conciencia intercultural
Mejora en el trabajo colabor…

Mejora en la motivación
Desarrollo de la creatividad

Mejora competencia comuni…

1 (11,1 %)
3 (33,3 %)

2 (22,2 %)
1 (11,1 %)
1 (11,1 %)

2 (22,2 %)
0 (0 %)

4 (44,4 %)
4 (44,4 %)

2 (22,2 %)
2 (22,2 %)

1 (11,1 %)
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9 respuestas

¿Alguna sugerencia de mejora? Propositions afin d’améliorer le projet?

8 respuestas

Poder hacer el viaje físico

Compartir y aprender la música del otro país

Con una movilidad física, nuestra participación sería mayor

Compartir otros deportes además de los tradicionales

No, han aprendido mucho sobre lengua, cultura e identidad

Más actividades en línea

No

Stopper le covid. Rien à redire

Se han guardado todos
los cambios en Drive

Preguntas Respuestas 9

0 1 2 3 4 5

Actividades confusas o muy dif…

TICs de difícil manejo /TICs diff…

La comunicación entre soci@s…

Baja motivación del alumnado…

Falta de tiempo debido a const…

Falta de tiempo debido a const…

Baja motivación del alumnado…

0 (0 %)

0 (0 %)

0 (0 %)

2 (22,2 %)

1 (11,1 %)

4 (44,4 %)
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